VINDINGE MENIGHEDSRÅD
 REFERAT AF MENIGHEDSRÅDSMØDE

24.5.2022 kl. 9 til 12 I SOGNEHUSET.
Deltagere: Dorte, Kristina, Knud, Kurt, Yvonne, Torben, Jesper, Benny,  Ulla og Susanne (under pkt.2)

Ordstyrer: Knud

Dagsorden:
Vi starter med en sang. Ordstyreren finder en.

1 Fremlæggelse af protokol samt godkendelse af dagsorden.

2 Orientering ved Kassereren. Regnskabsføreren deltager. Ønsker til budget 2023 drøftes, 
samt besparelser på budget 2022 afledt af de stigende energipriser.

3
Orientering v/udvalgene.

· Kirkeværge. 

· Stående udvalg. 

· Kontaktperson. 

· Aktivitets- og bladudvalg. Herunder drøftelse af aftalen med Sankt Mads Lauget. Se bilag

· Præstegårdsudvalg.

4
Orientering v/formanden. Herunder drøftelse af den generelle dagsorden til MR møder.

5
Orientering v/ præsten.

6
Orientering v/ personalerepræsentanten. 

7          Eventuelt og næste møde

Ad.1
Godkendt

Ad.2
Susanne gennemgik drifts- og anlægsbudgetforslag 2023 og det fremsendes  med MRs godkendelse til Provstiudvalget med et ønsket driftsbeløb på 2.033 tkr., hvilket udgør en mindre stigning i forhold til regnskab 2021 pga. øgede udgifter til energi og løn minus en del besparelser for at kompensere for dette.

I 2022 forudser vi at der kommer øgede omkostninger til energi på ca. 85.000 kr. og vi drøftede og fandt kompenserende besparelser herfor.

Ad3


· Kirkeværgen:

Den lovpligtige sikring af gravsten, der kan vælte, foretages med udgift for den enkelte gravstedsejer. Jesper udsender en informationsskrivelse til de 39 det handler om.



Det grønne udvalg, der består af Jesper, Kristina, Benny, Yvonne, beretter, at der er 

tilsået 
skråninger og 
at halvdelen af de tomme gravsteder er beplantet med stauder.



Trækrør til fibernet er etableret fra præstegården til graverbygning og kirken.



Jesper har fået adgangskode til kirkenet, DAP.



Der er fundet en nedfalden tagsten og der ønskes en droneoverflyvning af kirken for 

at finde ud af hvor hullet evt. er. Torben prøver at finde en droneoperatør

· Stående udvalg: Intet

· Kontaktperson: Janni er ansat som rengørings/blomsteransvarlig i kirken fra 1.6.

Der er iværksat en skadesanmeldelse vedrørende en mindre arbejdsskade på kirkegården..

Yvonne har deltaget i netværksmøde for kontaktpersoner i provstiet.

Dorte, Kristina og Knud er ansættelsesudvalg for organiststillingen, og de har nogle besværligheder da stillingen er halvtids. De afsøger nu muligheden for via samarbejde med andre sogne at etablere en fuldtidsstilling, der formodes at være nemmere at besætte.

Iøvrigt skal der bemærkes, at MR er meget åbne for at udefrakommende organister øver sig på vores orgel. Der ligger en gæstebog ved orglet man blot skal skrive sig i, når man har fået lov.

· Aktivitetsudvalget. Jvf. Kirkenyt gennemgik Yvonne de fremtidige aktiviteter.

Aftalen med Sankt Mads Lauget blev drøftet. Planlægningen af messen skal snakkes igennem mellem Torben og Kristina, hvorefter sagen genoptages næste gang. Pilgrimsvandringen overtages af Lauget og markedsdagen flyttes til 4 lørdag i august.

· Præstegårdsudvalget: Tidsplanen vedrørende tagrenoveringen er udfordret.

· Studietur lørdag 8.10 kl. 9 til 17. Det bliver primært angående kalkmalerier i det nære område, så det bliver kørsel i egne biler.

Ad.4
Formanden:


Jvf. Ny lovgivning skal der ikke opsættes el-ladestandere på kirkens parkeringsareal.


Der gøres opmærksom på, at der har været hackerangreb på Kristina mailkonto, så man skal 
være opmærksom på falske mails.


Den generelle dagsorden blev drøftet. Vi fortsætter endnu tre gange med den nye ordning, 
hvorefter den tages op til fornyet behandling.

Ad.5
Præsten:


Intet.

Ad.6
Personalerepræsentant:


Intet.

Ad.7
Eventuelt:


Intet

Næste møde: 24.6 kl. 16. Fra kl. 18 overgår vi til sommerafslutning med deltagende partner.

Alle bedes tilmelde sig senest 14.5 til Yvonne.

Referent

Torben Kragh Jensen.
